DÜRR GROUP.

INFORMATION ON DATA PROTECTION (PRIVACY) FOR SHAREHOLDERS AND SHAREHOLDERS' REPRESENTATIVES

In its role as "Controller", Dürr Aktiengesellschaft, Carl-Benz-Strasse 34, 74321 Bietigheim-Bissingen, Germany, processes the personal data of shareholders (e.g. surname and first name, address, e-mail address, number of shares, class of shares, type of share ownership, authorizations, admission ticket number and access data for the shareholder portal) and, if applicable, the personal data of shareholders' representatives in accordance with the applicable data protection laws, insofar as this is a legal requirement for the due and proper preparation and conduct of the Annual General Meeting, for the exercise of shareholders' rights and for participation in the Annual General Meeting. Dürr Aktiengesellschaft broadcasts the Annual General Meeting for these purposes on the shareholder portal and in a back office and for shorthand transcription. The legal basis for processing is provided by Article 6 (1) (c) of the General Data Protection Regulation ("GDPR") in conjunction with Section 67, Section 67e, Sections 118 et seq. German Stock Corporation Act (AktG) and, where technically necessary cookies are used, Section 25 (2) No. 2 of the German Telecommunications Telemedia Data Protection Act ("TDDDG"). Participation in the Annual General Meeting is not possible without providing personal data.

In addition, Dürr Aktiengesellschaft may process the personal data of shareholders and, if applicable, shareholders' representatives, insofar as this is necessary to safeguard the legitimate interests of Dürr Aktiengesellschaft in individual cases, on the basis of Article 6 (1) (f) GDPR (e.g. to process service requests). In this regard, the provision of personal data is not a legal or contractual requirement.

Dürr Aktiengesellschaft receives the personal data of shareholders and, where applicable, shareholders' representatives, either directly from the relevant shareholder or via the registration office of the credit institution entrusted with safe custody of the shares by the shareholder (so-called last intermediary).

In addition, Dürr Aktiengesellschaft is subject to various other legal obligations that may require the processing of personal data of shareholders or shareholders' representatives. These legal obligations may arise, for example, under prudential, sanctions-related, commercial or tax regulations. In this case, the legal basis for processing is provided by the respective statutory provisions in conjunction with Article 6 (1) (c) GDPR.

The service providers commissioned by Dürr Aktiengesellschaft for the purpose of organizing the Annual General Meeting process the personal data of shareholders and shareholders' representatives solely in accordance with instructions received from Dürr Aktiengesellschaft and only to the extent necessary to perform the required service. All employees of Dürr Aktiengesellschaft and the employees of the commissioned service providers who have access to and/or process personal data of shareholders and shareholders' representatives are required to treat such data as confidential. In addition, personal data of shareholders and/or shareholders' representatives attending the Annual General Meeting is made available to other shareholders and their representatives in accordance with the statutory requirements (e.g., list of attendees, Section 129 German Stock Corporation Act - AktG). The legal basis in these cases is Article 6 (1) (c) GDPR in conjunction with Section 67, Section 67e, Sections 118 et seq. German Stock Corporation Act (AktG) or, if there is no legal obligation to publish the personal data, Article 6 (1) (f) GDPR.

Dürr Aktiengesellschaft will erase the personal data of shareholders and shareholders' representatives in accordance with the statutory provisions, as soon as the two-year inspection period under Section 129 (4) German Stock Corporation Act (AktG) expires, and provided the personal data is no longer needed for the original purposes for which it was collected or processed, is no longer needed in connection with any administrative or court proceedings and no legal retention requirements apply.

According to the statutory provisions, the application of which must be verified in each case, shareholders and shareholders' representatives are entitled to obtain information on their processed personal data, the rectification or erasure of their personal data and the restriction of processing of this data. In addition, shareholders and shareholders' representatives have the right to lodge a complaint with the supervisory authorities and the right to data portability.

If personal data is processed on the basis of Article 6 (1) (f) GDPR, shareholders and shareholders' representatives are also entitled to raise objections in accordance with the statutory provisions, the application of which must be verified in each case.

If shareholders and shareholders' representatives have any comments or queries concerning the processing of personal data, they should contact the Data Protection Officer of Dürr Aktiengesell-schaft at the following address:

Dürr Aktiengesellschaft Data Protection Officer Carl-Benz-Strasse 34 74321 Bietigheim-Bissingen, Germany Email: <u>dataprotection@durr.com</u>

Bietigheim-Bissingen, Germany, March 2025

Dürr Aktiengesellschaft – The Board of Management –

2

Please note: This is a convenience translation. Only the German text is legally binding.